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  سʠʯلاعالا خلفʻة
تʶلʦʽ إدارة قʢاع غʜة للʶلʢة  الفلسطينية على حركة حماس من أجل إنهاء الانقسام الفلسطيني اقترحت السلطة

 Ȑʛر الأخʨها الأمʛʽة وغǽف مادʽتؔال ʧة مʜاع غʢإدارة فǼ Șعلʱة حʺاس ؗل ما ي ʛؗل حʺʴʱة، أو أن تʽʻʽʢʶالفل.  
ة والǽ ȑʚقʨم على أساس قʽام الʙولة الفلʽʻʽʢʶة على حʙود للʛȃنامج جʙيʙ جʙيʙة و وثʽقة  تقوم حركة حماس بإعداد ʛؗʴ

  .وعاصʺʱها القʙس 1967الʛاǼع مʧ حʛȄʜان 
ʶمة الفلʨȞʴرت الʙار ـأصʛة قʽʻʽʢ اǼاءʛة  إجǽʙلʰة/الʽلʴʺات الǼاʵʱخ الانȄارʱ13ب  ʠرف ʙعǼ Ȍة فقʽȃʛار في الʹفة الغǽأ

ة حʺاس إجʛائها في قʢاع غʜة. ʛؗح  
 
 

  الاسʠʯلاع نʯائج
  

ـــʨ  ʜن ʶʺʵـــالو  ʛاǼـــعال يلـــي نʱـــائج الاســـʢʱلاع ʽʺـــاف ʛؗاه مʛأجـــ ȑʚلاعاتالـــʢʱة فـــي جامعـــة  اســـʽʴـــʶʺراســـات الʙوال ȑأʛالـــ
قامʕ جامعة الʹʱاح الʻʹʟʦة وȂʦʸʯȁـل ذاتـي  حʖʻ، 2017نʶʽان  30-28 بʧʽ ماالʳʻاح الʽʻʡʨة خلال الفʛʱة الʨاقعة 

  إجʙاء هʘا الʴʸح ؕاملاً. في
   مʧ حʘʽ الفلʽʻʽʢʶة،ʷارع الفلʻʽʢʶي في الʺʙʳʱʶات الʽʶاسʽة الʛاهʻة على الʶاحة آراء ال الاسʢʱلاعهʚا  تʻاول

ة حʺاس مʧ اقʛʱاح الʶلʢة الʽʻʡʨة لإنهاء الانقʶام الفلʻʽʢʶي، والانʵʱاǼات الʺʴلʽة/الʰلǽʙة الʺقʰلة ʛؗقف حʨلى و  ،مȂ
  .Ǽالإضافة إلى الʱأيʙʽ الʽʶاسي ،إجʛاء انʵʱاǼات رئاسʽة وتȄʛʷعʽةإمȞانʽة 

. وقʙ تʦ الانʵʱابسʻة فأكʛʲ، وهʦ الʚيʧ لهʦ حȘ  18شʸʵاً مʺʧ بلغʗ أعʺارهʦ  1360 الاسʢʱلاع عʻʽةحʦʳ  بلغ
شʟʵ. وتʦ سʖʴ مفʛدات  500 علىشʸʵا وفي قʢاع غʜة  860تʨزȄع هʚه الاسʱʺارة في الʹفة الغʽȃʛة على 

ʻʽـالعʸǼ ـةʷرة عʨبلغ هامــ ʙة، وقʽائʨــʢʵال ʞــʻʽة ــأ للعʴـــن Ȑʛ، فقʙ بلغʗ نʰʶة رفʠ ــــأخ ةــــجه ومʨ ±3%، ʧـ
  %.1.6الإجاǼة 
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  الʨاردة في الʱʻائج لا تʺʲل Ǽالʹʛورة رأȑ جامعة الʳʻاح الʽʻʡʨة. الآراء* 



  

  2

  
  الʙئʻʴʻة: الʹʯائج

  
  ʙقʱة % 29.7اعʻʽاد العʛأف ʧأن وثمǼ ـةʺʤʻنـامج مʛاشـى مـع بʺʱهـا القـادم يʳنامʛȃة وʙيʙʳة حʺاس ال ʛؗقة حʽ

 % اعʱقʙوا عʝȞ ذلʥ.51.3الʛȄʛʴʱ الفلʻʽʻʽʢʶة، بʻʽʺا 
  ʙقʱة.27.5اعʙيʙʳقة الʽثʨها الʽʻʰت ʙعǼ ةʽʻʽʢʶالفل ʛȄʛʴʱة الʺʤʻخل مʙʱة حʺاس س ʛؗأن حǼ % 
  ا ʛʰʱه42.9عʱابʨث ʧع ʗلʵت ʙة حʺاس ق ʛؗأن حǼ ةʻʽاد العʛأف ʧقة.% مʽثʨه الʚها هʽʻʰخلال ت ʧا م 
  46.4أفاد ʦأنهǼ %.قةʽثʨه الʚها لهʽʻʰوت ʙيʙʳة حʺاس ال ʛؗنامج حʛب ʧا مʕتفاج 
  ا ʙقʱأن% 21.7عǼ ةʽʰشع ʱة حʺاس س ʛؗحʙȄʜ ʙيـʙʳها الʳنامʛʰها لʽʻʰت ʙعǼ ʧʽʽʻʽʢʶالفل ʧʽـا بʺʻʽ40.6، ب %

 .لʧ يʱغʛʽ شʽئ % اعʱقʙوا Ǽأنه31.9و  نʳʽʱة لʚلʥسʵʻʱفʠ شعʱʽʰها  اعʱقʙوا Ǽأن
  ا ʙقـــʱ27.4عʧمـــ ʙȄʜʽـــة حʺـــاس ســـ ʛؗʴل ʙـــʽايʱـــأن الǼ % ـــلʰهـــا  قʽʻʰت ʙعـــǼ ـــةʽȃʛـــة والعʽولʙـــات الʶسʕʺول والʙالـــ

ʙيʙʳها الʳنامʛʰا  ،لʺʻʽئ 31.8بʽش ʛʽغʱي ʧأنه لǼ واʙقʱاع %. 
  ا ʙقʱـي تʺارسـ56.8عʱال ȋʨاشـى مـع الʹـغʺʱʽة حʺـاس جـاء ل ʛؗʴل ʙيʙʳنامج الʛʰأن الǼ ةʻʽاد العʛأف ʧها % م

ة حʺاس ʛؗة على حʽʰʻة والاجʽȃʛول العʙال ʠعǼ. 
  ʙاء 35.1أيʷا % إنʺʻʽة، بʜاع غʢة لإدارة قʙيʙة حʺاس إدارة ج ʛؗ51.8ح.ʥا ذلʨعارض % 
  قــعʨــا 34.8تʺʻʽة، بʜــاع غــʢح فــي إدارة قʳʻʱــة حʺــاس ســ ʛؗــأتها حʷــي أنʱة الʙيــʙʳــأن الإدارة الǼ %50.3 %

 تʨقعʨا فʷلها.
  قعʨاح 23.8تʳة ف% ن ʛؗح ʙـا وفʺʻʽة، بʜـاع غـʢارته لقȄز ʙʻي عʻʽʢʶام الفلʶح في إنها الانقʱ66 اʨقعـʨت %

 فʷله.
  19.6أفاد% Șافʨʱة حʺاس س ʛؗأن حǼ ةʻʽاد العʛأف ʧم علـى مʨقـǽ ȑʚح والـʱة ف ʛؗض حʛل على عʁـ دارة إʽ ʦت

ة حʺاس ؗل ما يʱعلـǼ Șـإدارة فʢـاع غـʜة مـʧ تؔـالʽف م ʛؗل حʺʴʱة، أو أن تʽʻʽʢʶة الفلʢلʶة للʜاع غʢـة قǽاد
،Ȑʛر الأخʨها الأمʛʽا  وغʺʻʽض.70.1بʛا العʚه ʠفʛʱة حʺاس س ʛؗأن حǼ أفادوا % 

  ʙة54.4أيʻʽاد العʛأف ʧة،  % مʽʻʽʢـʶة الفلʢـلʶة للʜـاع غـʢإدارة ق ʦʽلʁـ ـة فـʱح والـǽ ȑʚقـʨم علـى ت ʛؗض حʛع
ة حʺاس ؗـل مـا يʱعلـǼ Șـإدارة  ʛؗل حʺʴʱقأو أن ت ʛر الأخـʨهـا الأمـʛʽـة وغǽف مادʽتؔـال ʧة مـʜـاع غـʢ ـاʺʻʽب ،Ȑ

 .رضʨا ذلʥاع% 35.4
 ة54.9 فʹلʻʽاد العʛأف ʧة حʺاس % م ʛؗم حʨأن تقǼ  ،ةʽʻʽʢـʶة الفلʢـلʶة للʜاع غʢإدارة ق ʦʽلʶـا على تʺʻʽب

29.1Ǽ اʨر % فʹلʨهـا الأمـʛʽـة وغǽف مادʽتؔـال ʧة مـʜـاع غـʢـإدارة فǼ Șعلـʱـة حʺـاس ؗـل مـا ي ʛؗـل حʺʴʱأن ت
 Ȑʛالأخ. 

  ʙأن %55.2أيʷǼ ʧʽʢʶن في فلʨار قانʛا  إقʺʻʽ34.9نقل الاعʹاء، ب.ʥا ذلʨعارض % 
  ʙـا  %66.2أيʺʻʽب ،ʠȄʛأجل إنقاذ م ʧفاة مʨال ʙعǼ ʦهȃأقار ʙأح ʧأو م ʦهʻا 28.7نقل أعʹاء مʨعارضـ %

.ʥذل 
 



  

  3

 
    قــعʨأجـــل56.8ت ʧاف مـــʛـــʡالأ ʠعــǼ علـــى Ȍة والʹـــغʙـــʴʱʺـــات الǽلاʨخل الʙـــة تــʻʽاد العʛأفـــ ʧدة % مـــʨالعـــ 

 .وȂنʳاحها الʺفاوضات

 اد الʛأفــ ʧامــʨقعــʨت ʧيʚــة الــʻʽه  عʚــاح هــʳأجــل إن ʧاف مــʛــʡالأ ʠعــǼ علــى Ȍة والʹــغʙــʴʱʺــات الǽلاʨخل الʙتــ
% تʨقعـʨا Ǽـأن Ȟǽـʨن هـʚا Ǽ %8.3ـأن Ȟǽـʨن هـʚا الʹـغȌ علـى الʢـʛف الفلʶـʻʽʢي، و 58.2الʺفاوضات أفاد 

 % تʨقعʨا Ǽأن ʨȞǽن الʹغȌ على ؗلا الʛʢفʧʽ.31الʹغȌ على الʛʢف الإسʛائʽلي، بʻʽʺا 

  ʛــــʰʱال %17.9اع ʧʽــــاح الʺفاوضــــات بــــʳـــادة فــــي إن ــة Ǽــــأن الʨلاǽــــات الʺʴʱــــʙة جـ فلʶــــʧʽʽʻʽʢ مــــʧ أفــــʛاد العʻʽــ
 % اعʛʰʱوها غʛʽ جادة في ذلʥ.73.5والإسʛائʽلʧʽʽ، بʻʽʺا 

  ʙــة فــي 51.8أيــǽʙلʰة/الʽلʴʺــات الǼاʵʱاء الانʛــإجǼ ةʽʻʽʢــʶمــة الفلʨȞʴار الʛــة  13% قــʽȃʛــار، فــي الʹــفة الغǽأ
 .% عارضʨا ذل41.5ʥ، بʻʽʺا قʢاع غʜة فقǼ ،Ȍعʙ رفʠ حʺاس إجʛائها في

  ʙــا 23أيــʺʻʽة، بʜــاع غــʢــة فــي قǽʙلʰة/الʽلʴʺــات الǼاʵʱاء الانʛم إجــʙعــǼ ــة حʺــاس ʛؗار حʛا 69% قــʨعارضــ %
.ʥذل 

  ا ʙقʱة47.2عǽʙة/بلʽلʴات مǼاʵʱاء إنʛة لإجʽاتʨة مʽالʴوف الʛʤأن الǼ %. 

 74ة فيʻʽاد العʛأف ʧة % مʽȃʛن  الʹفة الغʨ والʱي  في الانʵʱاǼات الʰلǽʙة والʺʴلʽة الʺقʰلة، أفادوا Ǽأنهʦ سʷʽارؗ
ة فʱح، و 23.5ومʧ بʧʽ هʕلاء الأشʵاص أفاد  أǽار 13سȑʛʳʱ في  ʛؗلقائʺة ح ʦاتهʨن أصʨʢعʽس %

ة حʺاس، بʻʽʺا 10.6 ʛؗشح حʛʺل ʦاتهʨن أصʨʢعʽس ʦ20.8% أنه ʨا أصʨʢعʽس ʦأنهǼ لقائʺة ا% أفادوا ʦته
 مʧ العائلة أو الʨʺʴلة.

  اءʛأجــ ʙــʻــة الاعǽʙلʰة/الʽلʴʺــات الǼاʵʱائهــا فــي نʛإج ʙــʻــة عʽȃʛــار 13فــي الʹــفة الغǽــة أʻʽاد العʛقــع أفــʨــ، تǼأن 
 :تʨʱزع الأصʨات ؗʺا يلي

    - 49.9% ʦعʺهʙت ʧح أو مʱة ف ʛؗʴعة لǼاʱال ʦائʨالق.  
    - 10.8% ʦعʺهʙت ʧة حʺاس أو م ʛؗʴعة لǼاʱال ʦائʨالق.  
    - 1.6% ʢʶار الفلʶʽعة للǼاʱال ʦائʨالقʦعʺهʙت ʧي أو مʻʽ.  
  .القʨائʦ الʱاǼعة للعائلات 7.9% -    
    - 9.3% ʧʽقلʱʶʺالؔفاءات وال ʦائʨق.  

  ʙالعام % 71.2أي ʚʻلال مʱالاح ʗʴاقع تʨي الʻʽʢʶالفل ʖعʷة للʽولʙة الǽاʺʴال ʛʽفʨ1967ت. 
  ʛʰʱة أن على  % 83.2اعʻʽاد العʛأف ʧا مʽانʢȄʛبʚʱبالاع ʙل وعʨي حʻʽʢʶالفل ʖعʷر.ار للʨلف 
 أ ʙي %74يʻان الأمʱالفل ʧم ʙʴأجل ال ʧة مʽʻʽʢʶة الفلʽʻة الأمʜم بها الأجهʨي تقʱة الʽʻلات الأمʺʴال. 
  ʙـــا 57.8أيـــʺʻʽة، بʽʻʽʢــ ـــي الأراضـــي الفلʶـ ــعʽʰة ســـلʺʽة غʽـــʛ مʶـــلʴة ف ـــام انʱفاضـــة شـ ʽــة ق % مـــʧ أفـــʛد العʻʽـ

37.7.ʥا ذلʨعارض % 
  ʙة في 33.5أيʴلʶفاضة مʱام انʽة قʻʽد العʛأف ʧا % مʺʻʽة، بʽʻʽʢʶ60.4الأراضي الفل.ʥا ذلʨعارض % 
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  Ȑ28.9رأ ʛــʽة غʽʺــلʶة الʽʰــعʷفاضــة الʱة، فــإن الانʽʻʽʢــʶفاضــة فلʱان ʗأنــه إذا مــا قامــǼ ــةʻʽد العʛأفــ ʧمــ %

% قـالʨا Ǽـأن الانʱفاضـة الʺʶـلʴة 15.4الʺʶلʴة سʨؔʱن هـي أكʲـʛ الأشـȞال خʙمـة للقʹـʽة الفلʶـʽʻʽʢة، بʻʽʺـا 
ــʨعʧʽ مــــʧ الانʱفاضــــة مفʽــــʙ للقʹــــʽة 23.2لفلʶــــʽʻʽʢة. و ʲــــʛ خʙمــــة للقʹــــʽة اكهــــي أ ــلا الʻــ % قــــالʨا Ǽــــأن ؗــ

 % قالʨا Ǽأن ؗلا الʨʻعʧʽ مʧ الانʱفاضة غʛʽ مȑʙʳ للقʹʽة الفلʽʻʽʢʶة.26.6الفلʽʻʽʢʶة، و 
  ʙــة 41.5أيــʻʽاد العʛأفــ ʧمــع صــلات % مــ ʧʽʱقلʱــʶم ʧʽــʱرالي مــع الاردن علــى أســاس دولʙنفــʨؗ ــادʴــاء اتʷإن

 ʺا.مʕسʽʶة قȄʨة بʻʽه
  ʙقـــʱـــة 37اعʻʽد العʛأفـــ ʧود % مـــʙة علـــى حـــʽʻʽʢـــʶـــام دولـــة فلʽصـــة لقʛـــاك فʻـــأن هǼ1967 ـــاʺʻʽ55.5، ب %

 اعʱقʙوا Ǽأنه لا تʨجʙ هʚه الفʛصة.
  ʙود عـــام % 48.2أيـــʙــ ـــى حـ ـــة قʽـــام دولـــة فلʶـــʽʻʽʢة عل ʻʽاد العʛأفـــ ʧة  1967مـــʽــل نهـــائي للقʹـــ ـــة ʴؗـ ؗامل

 % عارضʨا ذلʥ.45.7الفلʽʻʽʢʶة، بʻʽʺا 
  ʙود عـام % مـ24.2أيʙة علـى حـʽʻʽʢـʶـام دولـة فلʽـ̒ة ق ʽاد العʛأفـ ʧ1967  ـلʴؗ الأراضـي ʠعـǼ ادلـةʰمـع م

 % عارضʨا ذلʥ.69.4نهائي للقʹʽة الفلʽʻʽʢʶة، بʻʽʺا 
  ʙــة 20.5أيـʽʵȄارʱال ʧʽʢــʶد علــى أراضــي فلʨهــʽب والʛالعــ ʦـة تʹــʽمʨــة القʽائʻــام دولــة ثʽــة قʻʽاد العʛأفــ ʧمــ %

ʺʻʽة، بʽʻʽʢʶة الفلʽʹل نهائي للقʴ73.9ا ك.ʥا ذلʨعارض % 
  ʦʽ60.2ق %ʙʽي على أنه جʻʡʨفاق الʨمة الʨȞة أداء حʻʽاد العʛأف ʧم ʛʲفأك. 
  ʦʽ61.4قʙʽة على أنه جʽʻʽʢʶئاسة الفلʛة أداء الʻʽاد العʛأف ʧم % ʛʲفأك. 
  قعʨـات % 37.1تǼاʵʱه الانʚة فإن هʽʻʽʢʶفي الأراضي الفل ʛاضʴال ʗقʨات في الǼاʵʱان ʗȄʛأنه إذا ما أجǼ

ʱهة.سȄʜن نʨؔ 
 83.7 % ʧيʚاص الـʵلأشـ ʧʽبـ ʧلـة، ومـʰة الʺقʽئاسـʛـات الǼاʵʱن في الانʨ مʧ أفʛاد العʻʽة أفادوا Ǽأنهʦ سʷʽارؗ

ʨن  ة فʱح، في حʧʽ 41في الانʵʱاǼات الʛئاسʽة الʺقʰلة أفادوا Ǽأنهʦ سʷʽارؗ ʛؗشح حʛʺل ʦاتهʨن أصʨʢعʽس %
ة حʺاس.13.6أفاد  ʛؗشح حʛʺل ʦاتهʨن أصʨʢعʽس ʦأنه % 

 82.7%  اصʵالأشــ ʧʽبــ ʧلــة، ومــʰة الʺقʽعȄʛــʷʱــات الǼاʵʱن فــي الانʨ ــادوا Ǽــأنهʦ سʷʽــارؗ مــʧ أفــʛاد العʻʽــة أف
ʨن فــي الانʵʱاǼــات الʷʱــȄʛعʽة الʺقʰلــة  ــة 41.6الــʚيʧ أفــادوا Ǽــأنهʦ سʷʽــارؗ ʛؗشــح حʛʺل ʦاتهʨن أصــʨʢعʽســ %

ة حʺاس.14.3 فʱح، في حʧʽ أفاد ʛؗشح حʛʺل ʦاتهʨن أصʨʢعʽس ʦأنه % 
 اء انفي حالة إʛقعجʨة الآن تʽعȄʛʷات تǼاʵʱ 48.9 ة ʛؗز حʨا % فʺʻʽات، بǼاʵʱه الانʚح في هʱقع 14فʨت %

ة حʺاس. ʛؗز حʨف 
  ة 32.4أفادʛـʳـة فـي الهʰغʛلل ʦفعهʙـ̔ة تـ % مʧ أفʛاد العʻʽة Ǽأن الʛʤوف الʽʶاسʽة والأمʽʻة والاقʸʱـادǽة الʴال

.ʧʡʨإلى خارج ال 
  ا %51.5أفادʽن على حʨخائف ʦأنهǼ ةʻʽاد العʛأف ʧوف.مʛʤه الʚل هʣ في ʦته 
 ة %58.3 فادأʻʽاد العʛأف ʧم ʦأنهǼ .حلةʛʺه الʚي في هʻʽʢʶضع العام الفلʨال ʧن مʨʺائʷʱم 
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 ة 79.8 أفادʻʽاد العʛأف ʧم %ʦأنهǼ ضع  لاʨل الʣ في ʦوأملاكه ʦهʛوأس ʦهʶالأمان على أنفǼ ونʛعʷǽ

.ʧاهʛال 
 ʱة ؗالʻʽاد العʛأفاد أف ʙاسي فقʽʶاء الʺʱة للانʰʶʻالǼالي:  

1.4% ʖعʷب الʜح 
 الʰʳهة الǽʙʺقʛاʽʡة 1.1%
 الʳهاد الإسلامي 2.6%
ة فʱح 37.5% ʛؗح 
ة حʺاس 12.8% ʛؗح 
 حʜب فʙا 0.1%
 الʰʳهة الʷعʽʰة 2.7%
 الʺʰادرة الʽʻʡʨة 1.6%
 مʱʶقل وʻʡي 6.3%
 مʱʶقل إسلامي 3.0%
 لا أحʙ مʺا سȘʰ ذʛؗه 29.9%
1.0%  ʥذل ʛʽغ 
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  سʠʯلاعالʹʯائج العامة للا
  
  

ة حʸاس الʗʱيʗة وʙȁنامʱها القادم يʸʯاشى مع بʙنامج مʹʸʢة الʙȂʙʲʯ الفلʻʹʻʠʴʹة؟ ʙؕقة حʻأن وثǺ ʗقʯهل تع  

  الʦʸʱʸع الʷفة الغʻȁʙة قʠاع غʚة

20.4 35.1 29.7 ʦنع 

  لا 51.8 46.4 61.0
  لا رأȑ/لا أعʛف 18.5 18.5 18.6
 الʺʨʺʳع 100.0 100.0 100.0

   
ʙؕأن حǺ ʗقʯة؟هل تعʗيʗʱقة الʻثʦها الʻʹʮت ʗعǺ ةʻʹʻʠʴالفل ʙȂʙʲʯة الʸʢʹخل مʗʯاس سʸة ح  

  الʦʸʱʸع الʷفة الغʻȁʙة قʠاع غʚة

19.2 32.3 27.5 ʦنع 

  لا 56.4 53.0 62.2
 لا رأȑ/لا أعʛف 16.1 14.7 18.6
 الʺʨʺʳع 100.0 100.0 100.0

  
ة حʸاس قʗ تʳلʕ عʥ ثʦابʯها مʥ خلال تʻʹʮها هʘه ʙؕأن ح ʙʮʯقة؟ هل تعʻثʦال  

  الʦʸʱʸع الʷفة الغʻȁʙة قʠاع غʚة

46.4 40.9 42.9 ʦنع 

  لا 45.7 49.1 39.8
 لا رأȑ/لا أعʛف 11.4 10.0 13.8
 الʺʨʺʳع 100.0 100.0 100.0

  
ة حʸاس الʗʱيʗ وتʻʹʮها لهʘه الʦثʻقة؟ ʙؕنامج حʙب ʥم ʕʭهل تفاج  

  الʦʸʱʸع الʷفة الغʻȁʙة قʠاع غʚة

42.8 48.5 46.4 ʦنع 

  لا 44.2 44.1 44.4
 لا رأȑ/لا أعʛف 9.4 7.4 12.8
 الʺʨʺʳع 100.0 100.0 100.0
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ة حʸاس سȁʙʯح أم تʙʴʳ مʥ شعʯʻʮها بʥʻ الفلǺ ʥʻʻʹʻʠʴعʗ تʻʹʮها لʙʮنامʱها الʗʱيʗ؟ ʙؕأن حǺ ʗقʯهل تع  

  الʦʸʱʸع الʷفة الغʻȁʙة قʠاع غʚة

 سȃʛʱح 21.7 27.9 11.0

52.6 33.6 40.6 ʛʶʵʱس  
  لʧ يʱغʛʽ شʽئ 31.9 32.9 30.2
 لا رأȑ/لا أعʛف 5.8 5.6 6.2

 الʺʨʺʳع 100.0 100.0 100.0

  
ة حʸاس سȁʙʯح أم تʙʴʳ مʥ تأيʗʻ الʗول والʓʸسʴات الʗولʻة والعʻȁʙة Ǻعʗ تʻʹʮها لʙʮنامʱها الʗʱيʗ؟ ʙؕأن حǺ ʗقʯهل تع  

  الʦʸʱʸع الʷفة الغʻȁʙة قʠاع غʚة

 سȃʛʱح 27.4 33.0 17.8

44.0 27.0 33.2 ʛʶʵʱس  
  لʧ يʱغʛʽ شʽئ 31.8 32.8 30.2
 لا رأȑ/لا أعʛف 7.5 7.2 8.0

 الʺʨʺʳع 100.0 100.0 100.0

  
ة حʸاس جاء لʸʯʻاشى مع الʷغȉʦ الʯي تʸارسها Ǻعʞ الʗول العʻȁʙة والاجʹʻʮة على  ʙؕʲل ʗيʗʱنامج الʙʮأن الǺ ʗقʯهل تع

ة حʸاس؟ ʙؕح  

  الʦʸʱʸع الʷفة الغʻȁʙة قʠاع غʚة

49.8 60.8 56.8 ʦنع 

  لا 30.6 29.2 33.0
 لا رأȑ/لا أعʛف 12.6 10.0 17.2
 الʺʨʺʳع 100.0 100.0 100.0

  
ة حʸاس إدارة جʗيʗة لادارة قʠاع غʚة، هل تʗȂʓ أم تعارض ذلʣ؟  ʙؕح ʕʭʵان  

  الʦʸʱʸع الʷفة الغʻȁʙة قʠاع غʚة

17.6 45.3 35.1 ʙȄأؤ 

  أعارض 51.8 40.5 71.4
 لا رأȑ/لا أعʛف 13.0 14.2 11.0
 الʺʨʺʳع 100.0 100.0 100.0
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ة حʸاس سʱʹʯح في إدارة قʠاع غʚة؟ ʙؕأتها حʵي أنʯة الʗيʗʱأن الإدارة الǺ ʗقʯهل تع  

  الʦʸʱʸع الʷفة الغʻȁʙة قʠاع غʚة

15.2 46.2 34.8 ʦنع 

  لا 50.3 37.7 72.0
 لا رأȑ/لا أعʛف 14.9 16.2 12.8
 الʺʨʺʳع 100.0 100.0 100.0

  
ة فʯح في زȂارة لقʠاع غʚة مʥ أجل ʖʲǺ إنها الانقʴام الفلʻʠʴʹي، هل سʻقʦم وفʗ مʥ مʦȜن م  ʙؕح ʥاء مʷه أعʯس ʥ

  تʦʯقع أن يʹʱح هʘا الʦفʗ في مهʯʸه أو أن ǻفʵل؟

  الʦʸʱʸع الʷفة الغʻȁʙة قʠاع غʚة

 سʳʻʽح 23.8 27.4 17.4

  سʽفʷل 66.0 66.3 65.4
 لا رأȑ/لا أعʛف 10.3 6.3 17.2
100.0 100.0 100.0 ʳʺعالʨʺ 

  
ة حʸاس إدارة قʠاع   ʙؕح ʤلʴاس، أما أن تʸة ح ʙؕض على حʙعʻة سʚاع غʠارته لقȂز ʗʹح عʯة ف ʙؕح ʗقع أن وفʦʯʸال ʥم

ة حʸاس ؕل ما يʯعلǺ Ȗإدارة فʠاع غʚة مʥ تؒالʻف مادǻة وغʙʻها الأمʦر  ʙؕل حʸʲʯة، أو أن تʻʹʻʠʴة الفلʠلʴة للʚغ
 ʙا العʘاس بهʸة ح ʙؕل حʮقع أن تقʦʯهل ت ،Ȏʙه؟الأخʷفʙʯض أم س  

  الʦʸʱʸع الʷفة الغʻȁʙة قʠاع غʚة

 سʱقʰل 19.6 21.2 17.0

66.8 72.1 70.1 ʠفʛʱس  
 لا رأȑ/لا أعʛف 10.2 6.7 16.2
 الʺʨʺʳع 100.0 100.0 100.0
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أنت شخصيا، هل تؤيد أم تعارض، العرض الذي سيعرضه وفد حركة فتح على حركة حماس في تسليم حماس إدارة 

للسلطة الفلسطينية، أو أن تتحمل حركة حماس كل ما يتعلق بإدارة فطاع غزة من تكاليف مادية وغيرها قطاع غزة 
  الأمور الأخرى؟

  الʦʸʱʸع الʷفة الغʻȁʙة قʠاع غʚة

60.0 51.2 54.4 ʙȄأؤ 

  أعارض 35.4 40.0 27.6
 لا رأȑ/لا أعʛف 10.1 8.8 12.4
 الʺʨʺʳع 100.0 100.0 100.0

  
  تفʷل؟ أنʕ شʻʶʳا ماذا 

  الʦʸʱʸع الʷفة الغʻȁʙة قʠاع غʚة

 تʶلʦʽ حʺاس إدارة قʢاع غʜة للʶلʢة الفلʽʻʽʢʶة 54.9 45.3 71.4

11.8 39.2 29.1  ʧة مʜاع غʢإدارة فǼ Șعلʱة حʺاس ؗل ما ي ʛؗل حʺʴʱأن ت
 Ȑʛر الأخʨها الأمʛʽة وغǽف مادʽتؔال  

 لا رأȑ/لا أعʛف 16.0 15.5 16.8
 الʺʨʺʳع 100.0 100.0 100.0

  
  هل تʗȂʓ أم تعارض إقʙار قانʦن في فلʵǺ ʥʻʠʴأن نقل الاعʷاء؟ 

  الʦʸʱʸع الʷفة الغʻȁʙة قʠاع غʚة

44.2 61.6 55.2 ʙȄأؤ 

  أعارض 34.9 35.6 33.8
 لا رأȑ/لا أعʛف 9.9 2.8 22.0
 الʺʨʺʳع 100.0 100.0 100.0

  
  ʗ الʦفاة مʥ أجل إنقاذ مʞȂʙ؟أنʕ شʻʶʳا، هل تʗȂʓ أم تعارض نقل أعʷاء مʹʣ أو مʥ أحʗ أقارǺ ʣȁع 

  الʦʸʱʸع الʷفة الغʻȁʙة قʠاع غʚة

58.0 70.9 66.2 ʙȄأؤ 

  أعارض 28.7 25.8 33.6
 لا رأȑ/لا أعʛف 5.1 3.3 8.4

 الʺʨʺʳع 100.0 100.0 100.0
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  ʷغȊ على Ǻعʞ الأʙʟاف مʥ أجل العʦدة إلى الʸفاوضات وȀنʱاحها؟تʗʯخل الʦلاǻات الʗʲʯʸة و أن تهل تʦʯقع  

  الʦʸʱʸع الʷفة الغʻȁʙة قʠاع غʚة

49.8 60.8 56.8 ʦنع 

  لا 34.3 35.5 32.4
 لا رأȑ/لا أعʛف 8.9 3.7 17.8
 الʺʨʺʳع 100.0 100.0 100.0

  
  إذا ؕانʕ الإجاǺة نعʤ، على أȏ الأʙʟاف تʦʯقع أن ʦȜǻن الʷغȊ الأمȜȂʙي مʥ أجل إنʱاح الʸفاوضات؟ 

  الʦʸʱʸع الʷفة الغʻȁʙة قʠاع غʚة

 الʛʢف الفلʻʽʢʶي 58.2 60.5 53.4

  الʛʢف الإسʛائʽلي 8.3 8.2 8.4
37.3 28.0 31.0 ʧʽفʛʢكلا ال  
 لا رأȑ/لا أعʛف 2.5 3.3 0.8

 الʺʨʺʳع 100.0 100.0 100.0

  
  هل تعʙʮʯ أن الʦلاǻات الʗʲʯʸة جادة هʘه الʙʸة في إنʱاح الʸفاوضات بʥʻ الفلʥʻʻʹʻʠʴ والإسʙائʻلʥʻʻ؟  

  الʦʸʱʸع غʻȁʙةالʷفة ال قʠاع غʚة

17.2 18.3 17.9 ʦنع 

  لا 73.5 77.7 66.4
 لا رأȑ/لا أعʛف 8.6 4.1 16.4
 الʺʨʺʳع 100.0 100.0 100.0

  
، في الʷفة الغʻȁʙة فقǺ ،Ȋعʗ 13/5هل تʗȂʓ أم تعارض قʙار الʦȜʲمة الفلʻʹʻʠʴة Ǻإجʙاء الانʳʯاǺات الʲʸلʻة / الʮلǻʗة في  

  رفʞ حʸاس إجʙائها في قʠاع غʚة؟

  الʦʸʱʸع الʷفة الغʻȁʙة ʠاع غʚةق

30.8 64.1 51.8 ʙȄأؤ 

  أعارض 41.5 33.3 55.8
 لا رأȑ/لا أعʛف 6.6 2.7 13.4
 الʺʨʺʳع 100.0 100.0 100.0
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ة حʸاس Ǻعʗم إجʙاء الانʳʯاǺات الʲʸلʻة / الʮلǻʗة في قʠاع غʚة؟  ʙؕار حʙأم تعارض ق ʗȂʓهل ت  

  الʦʸʱʸع الʷفة الغʻȁʙة قʠاع غʚة

13.6 28.5 23.0 ʙȄأؤ 

  أعارض 69.0 63.7 78.0
 لا رأȑ/لا أعʛف 8.0 7.8 8.4

 الʺʨʺʳع 100.0 100.0 100.0

  
  هل تعʯقǺ ʗأن الʙʢوف الʲالʻة مʦاتʻة لإجʙاء إنʳʯاǺات مʲلʻة / بلǻʗة؟  

  الʦʸʱʸع الʷفة الغʻȁʙة قʠاع غʚة

35.4 54.1 47.2 ʦنع 

  لا 46.5 43.0 52.4
12.2 2.9 6.3 /ȑفلا رأʛلا أع 
 الʺʨʺʳع 100.0 100.0 100.0

  
  مʥ سʔʳʯʹʯ؟ القادمة  في الانʳʯاǺات الʮلǻʗة والʲʸلʻة              

                         (Ȍة فقʽȃʛان الʹفة الغȞʶال لʕʶا الʚه)  

  الʷفة الغʻȁʙة

 قائʺة العائلة أو الʨʺʴلة 15.4
4.4 ʧʽقلʱʶقائʺة م  
 قائʺة مʧ الʶʽار 1.3
ة حʺاسق 7.9 ʛؗائʺة ح  
ة فʱح 17.4 ʛؗقائʺة ح  
5.6 ʧʽʽʻʡو ʧʽقلʱʶقائʺة م  
2.6 ʧʽʽإسلام ʧʽقلʱʶقائʺة م  
  لʧ أشارك في هʚه الانʵʱاǼات 26.0
19.5 ʙعǼ دʙأح ʦل 
 الʺʨʺʳع 100.0
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  ؟ 13/5في مʥ تʦʯقع أن يʹʱح في الʷفة الغʻȁʙة في الانʳʯاǺات الʲʸلʻة / الʮلǻʗة في الʷفة الغʻȁʙة عʹʗ إجʙائها  

  الʦʸʱʸع الʷفة الغʻȁʙة قʠاع غʚة

43.0 54.0 49.9          ʦعʺهʙت ʧح أو مʱة ف ʛؗʴعة لǼاʱال ʦائʨالق 

12.8 9.7 10.8 ʦعʺهʙت ʧة حʺاس أو م ʛؗʴعة لǼاʱال ʦائʨالق  
3.4 0.6 1.6              ʦعʺهʙت ʧي أو مʻʽʢʶار الفلʶʽعة للǼاʱال ʦائʨالق 
  لʱاǼعة للعائلاتالقʨائʦ ا 7.9 11.3 2.2
10.0 8.8 9.3                        ʧʽقلʱʶʺالؔفاءات وال ʦائʨق  
 لا رأȑ/لا أعʛف 20.4 15.7 28.6
 الʺʨʺʳع 100.0 100.0 100.0

  
  ؟1967هل تʗȂʓ أم تعارض تʦفʙʻ الʸʲاǻة الʗولʻة للʵعʔ الفلʻʠʴʹي الʦاقع تʕʲ الاحʯلال مʹʘ العام   

  لʦʸʱʸعا الʷفة الغʻȁʙة قʠاع غʚة

70.0 71.9 71.2 ʙȄأؤ 

  أعارض 24.5 26.3 21.4
 لا رأȑ/لا أعʛف 4.3 1.9 8.6

 الʺʨʺʳع 100.0 100.0 100.0

  
  من وجهة نظرك أنت، هل تعتبر أن على بريطانيا الاعتذار للشعب الفلسطيني حول وعد بلفور؟ 

  الʦʸʱʸع الʷفة الغʻȁʙة قʠاع غʚة

79.4 85.3 83.2 ʦنع 

  لا 11.3 11.6 10.8
 لا رأȑ/لا أعʛف 5.5 3.0 9.8

 الʺʨʺʳع 100.0 100.0 100.0

  
  هل تʗȂʓ أم تعارض الʸʲلات الأمʹʻة الʯي تقʦم بها الأجهʚة الأمʹʻة الفلʻʹʻʠʴة مʥ أجل الʗʲ مʥ الفلʯان الأمʹي؟  

  الʦʸʱʸع الʷفة الغʻȁʙة قʠاع غʚة

67.4 77.8 74.0 ʙȄأؤ 

  أعارض 21.6 19.3 25.6
 لا رأȑ/لا أعʛف 4.4 2.9 7.0

 الʺʨʺʳع 100.0 100.0 100.0
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  هل تʗȂʓ أم تعارض قʻام انʯفاضة شعʻʮة سلʻʸة غʙʻ مʴلʲة في الأراضي الفلʻʹʻʠʴة؟  

  الʦʸʱʸع الʷفة الغʻȁʙة قʠاع غʚة

58.6 57.3 57.8 ʙȄأؤ 

  أعارض 37.7 40.7 32.6
 لا رأȑ/لا أعʛف 4.5 2.0 8.8

 الʺʨʺʳع 100.0 100.0 100.0

  
  هل تʗȂʓ أم تعارض قʻام انʯفاضة مʴلʲة في الأراضي الفلʻʹʻʠʴة؟  

  الʦʸʱʸع الʷفة الغʻȁʙة قʠاع غʚة

37.4 31.3 33.5 ʙȄأؤ 

  أعارض 60.4 66.4 50.0
 لا رأȑ/لا أعʛف 6.1 2.3 12.6
 الʺʨʺʳع 100.0 100.0 100.0

  
  ʻʠʴفاضة فلʯان ʕإذا ما قام ،ʙاضʲال ʕقʦفي ال ،ʕك أنʙʢوجهة ن ʥمة مʗخ ʙʰن أكʦȜǻ ةʻالʯال الȜالأش ʥم ȏة، أʻʹ

  للقʻʷة الفلʻʹʻʠʴة؟

  الʦʸʱʸع الʷفة الغʻȁʙة قʠاع غʚة

 الانʱفاضة الʷعʽʰة الʶلʺʽة غʛʽ الʺʶلʴة 28.9 29.3 28.2

  الانʱفاضة الʺʶلʴة          15.4 14.8 16.6
28.6 20.1 23.2 ʙʽفاضة مفʱالان ʧم ʧʽعʨʻكلا ال  
  الʨʻعʧʽ مʧ الانʱفاضة غʛʽ مȑʙʳكلا  26.6 33.3 15.2
 لا رأȑ/لا أعʛف 5.8 2.6 11.4
 الʺʨʺʳع 100.0 100.0 100.0

    
  هل تʗȂʓ أم تعارض إنʵاء اتʲاد ʦؕنفʗرالي مع الاردن على أساس دولʥʻʯ مʯʴقلʥʻʯ مع صلات مʓسʻʴة قȂʦة بʻʹهʸا؟  

  الʦʸʱʸع الʷفة الغʻȁʙة قʠاع غʚة

28.6 49.1 41.5 ʙȄأؤ 

  أعارض 43.5 45.8 39.6
 لا رأȑ/لا أعʛف 14.9 5.1 31.8
 الʺʨʺʳع 100.0 100.0 100.0
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  ؟1967في ʡل الأوضاع الʙاهʹة، هل تعʯقǺ ʗأن هʹاك فʙصة لقʻام دولة فلʻʹʻʠʴة على حʗود  

  الʦʸʱʸع الʷفة الغʻȁʙة قʠاع غʚة

25.0 44.0 37.0 ʦنع 

  لا 55.5 54.4 57.4
 لا رأȑ/لا أعʛف 7.5 1.6 17.6
 الʺʨʺʳع 100.0 100.0 100.0

  
  ؕاملة ʲؕل نهائي للقʻʷة الفلʻʹʻʠʴة؟ 1967هل تʗȂʓ أم تعارض قʻام دولة فلʻʹʻʠʴة على حʗود عام  

  الʦʸʱʸع الʷفة الغʻȁʙة قʠاع غʚة

46.2 49.4 48.2 ʦنع 

  لا 45.7 49.2 39.6
 لا رأȑ/لا أعʛف 6.1 1.4 14.2
 الʺʨʺʳع 100.0 100.0 100.0

  
  Ȃʓود عام هل تʗة على حʻʹʻʠʴام دولة فلʻأم تعارض ق ʗ1967 ة؟ʻʹʻʠʴة الفلʻʷل نهائي للقʲؕ الأراضي ʞعǺ ادلةʮمع م  

  الʦʸʱʸع الʷفة الغʻȁʙة قʠاع غʚة

23.0 24.9 24.2 ʦنع 

  لا 69.4 72.9 63.4
 لا رأȑ/لا أعʛف 6.4 2.2 13.6
 الʺʨʺʳع 100.0 100.0 100.0

  
ة ثʹائʻة القʦمʻة تʤʷ العʙب والʻهʦد على أراضي فلʥʻʠʴ الʯارʻʳȂة ʲؕل نهائي للقʻʷة هل تʗȂʓ أم تعارض قʻام دول   

  الفلʻʹʻʠʴة؟

  الʦʸʱʸع الʷفة الغʻȁʙة قʠاع غʚة

15.4 23.5 20.5 ʦنع 

  لا 73.9 74.0 73.8
 لا رأȑ/لا أعʛف 5.6 2.6 10.8
 الʺʨʺʳع 100.0 100.0 100.0
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ʹʟʦفاق الʦمة الʦȜأداء ح ʤʻف تقʻي؟ك  

  الʦʸʱʸع الʷفة الغʻȁʙة قʠاع غʚة

  مʺʱاز 6.7 7.1 6.0
46.4 57.6 53.5 ʙʽج  
  سʽئ 29.8 24.4 39.0
 لا رأȑ/لا أعʛف 10.1 10.9 8.6

 الʺʨʺʳع 100.0 100.0 100.0

    
  كʻف تقʤʻ أداء الʙئاسة الفلʻʹʻʠʴة؟  

  الʦʸʱʸع الʷفة الغʻȁʙة قʠاع غʚة

  مʺʱاز 10.7 10.2 11.4
43.4 55.0 50.7 ʙʽج  
  سʽئ 32.7 29.4 38.4
 لا رأȑ/لا أعʛف 5.9 5.3 6.8

 الʺʨʺʳع 100.0 100.0 100.0

    
  إذا ما أجʕȂʙ انʳʯاǺات في الʦقʕ الʲاضʙ في الأراضي الفلʻʹʻʠʴة، هل تʦʯقع أن تʦؒن هʘه الانʳʯاǺات نȂʚهة؟  

  الʦʸʱʸع الʷفة الغʻȁʙة قʠاع غʚة

36.4 37.4 37.1 ʦنع 

  لا 52.1 54.3 48.2
 لا رأȑ/لا أعʛف 10.9 8.3 15.4
 الʺʨʺʳع 100.0 100.0 100.0
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  لو جرت انتخابات رئاسية في الوقت الحاضر لمن ستعطي صوتك؟ 

  الʦʸʱʸع الʷفة الغʻȁʙة قʠاع غʚة

 مʛشح مʱʶقل 7.0 5.5 9.6
 مʛشح مʧ الʶʽار 2.7 1.3 5.2
ة حʺاس 11.4 14.4 6.2 ʛؗشح حʛم  
41.2 30.2 34.3  ʛحمʱة ف ʛؗشح ح  
  مʛشح وʻʡي مʱʶقل 6.8 7.9 5.0
  مʛشح إسلامي مʱʶقل 3.5 2.9 4.4
  لʧ أشارك في هʚه الانʵʱاǼات 16.3 19.8 10.4
18.0 18.0 18.0 ʙعǼ دʙأح ʦل 
 الʺʨʺʳع 100.0 100.0 100.0

   
  لʦ جʙت انʳʯاǺات تȂʙʵعʻة في الʦقʕ الʲاضʙ لʥʸ سʯعʠي صʦتʣ؟  

  ʦʸʱʸعال الʷفة الغʻȁʙة قʠاع غʚة

7.0 5.7 6.2 ʧʽقلʱʶقائʺة م 
 قائʺة مʧ الʶʽار 3.2 2.0 5.4
ة حʺاس 11.8 14.3 7.6 ʛؗقائʺة ح  
ة فʱح 34.4 30.1 41.8 ʛؗقائʺة ح  
5.6 7.3 6.7 ʧʽʽʻʡو ʧʽقلʱʶقائʺة م  
3.6 2.9 3.2 ʧʽʽإسلام ʧʽقلʱʶقائʺة م  
  لʧ أشارك في هʚه الانʵʱاǼات 17.3 20.1 12.4
16.6 17.6 17.2 ʦل ʙعǼ دʙأح 
 الʺʨʺʳع 100.0 100.0 100.0

     
  لʦ جʙت الآن انʳʯاǺات تȂʙʵعʻة جʗيʗة أȏ مʥ الʯؒل الʯالʻة تʦʯقع أن تفʦز؟  

  الʦʸʱʸع الʷفة الغʻȁʙة قʠاع غʚة

5.0 2.4 3.4 ʧʽʽإسلام ʧʽقلʱʶلة مʱك 
11.0 8.0 9.1 ʧʽʽʻʡو ʧʽقلʱʶلة مʱك 
  كʱلة فʱح 48.9 49.7 47.6
  ʱلة حʺاسك 14.0 17.9 7.4
  كʱلة مʧ تʽʤʻʺات الʶʽار 1.9 1.5 2.6
 لا رأȑ/لا أعʛف 22.6 20.5 26.4
 الʺʨʺʳع 100.0 100.0 100.0
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  في ʡل الʙʢوف الʻʴاسʻة والأمʹʻة والاقʶʯادǻة الʲالʻة، هل تʗفعʣ هʘه الʙʢوف للʙغʮة في الهʙʱة إلى خارج الʥʟʦ؟     

  الʦʸʱʸع الʷفة الغʻȁʙة قʠاع غʚة

55.0 19.3 32.4 ʦنع 
  لا 66.0 80.2 41.4
 لا رأȑ/لا أعʛف 1.6 0.5 3.6

 الʺʨʺʳع 100.0 100.0 100.0

  
  هل أنʕ خائف على حʻاتʣ في ʡل هʘه الʙʢوف؟     

  الʦʸʱʸع الʷفة الغʻȁʙة قʠاع غʚة

74.0 38.4 51.5 ʦنع 
  لا 47.4 61.5 23.0
 لا رأȑ/لا أعʛف 1.2 0.1 3.0

100.0 100.0 100.0  ʨʺʳʺعال 

  
  هل أنʕ مʯفائل أم مʵʯائʤ تʱاه الʦضع العام الفلʻʠʴʹي في هʘه الʙʸحلة؟      

  الʦʸʱʸع الʷفة الغʻȁʙة قʠاع غʚة

 مʱفائل 38.8 50.0 19.4
75.0 48.6 58.3 ʦائʷʱم  
 لا رأȑ/لا أعʛف 2.9 1.4 5.6

 الʺʨʺʳع 100.0 100.0 100.0

  
  نفʣʴ وأسʙتʣ وأملاكʣ؟ في ʡل الʦضع الʙاهʥ، هل تʵعǺ ʙالأمان على     

  الʦʸʱʸع الʷفة الغʻȁʙة قʠاع غʚة

10.2  25.5 19.9 ʦنع 
 إلى حʙ ما 36.4 40.8 28.8
  لا 43.4 33.6 60.2
  لا رأȑ/لا أعʛف  0.4  0.1  0.8

 الʺʨʺʳع 100.0 100.0 100.0
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  ياً من الأحزاب والاتجاهات التالية تؤيد؟أ       

  الʦʸʱʸع لغʻȁʙةالʷفة ا قʠاع غʚة

2.4 0.8 1.4 ʖعʷب الʜح 
 الʰʳهة الǽʙʺقʛاʽʡة 1.1 0.9 1.4
 الʳهاد الإسلامي 2.6 1.5 4.4
ة فʱح 37.5 33.7 44.0 ʛؗح 
ة حʺاس 12.8 16.0 7.2 ʛؗح 
 حʜب فʙا 0.1 0.2 0.0
 الʰʳهة الʷعʽʰة 2.7 1.6 4.6
 الʺʰادرة الʽʻʡʨة 1.6 0.9 2.8
 مʱʶقل وʻʡي 6.3 6.5 5.8
 مʱʶقل إسلامي 3.0 2.8 3.4
 لا أحʙ مʺا سȘʰ ذʛؗه 29.9 34.5 21.8
2.2 0.3 1.0  ʥذل ʛʽغ 

 الʺʨʺʳع 100.0 100.0 100.0

  


